
 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAN TİCARET VE SANAYİ ODASI 

 

ÜYELER YÖNELİK DÜZENLENEN 

EĞİTİM İSTATİSTİKLERİ 

2014-2015-2016 

 

 

 



 

 

2014 YILI ÜYE EĞİTİMLERİ  

 

EĞİTİMİN ADI KATILAN ÜYE SAYISI 

HİJYEN EĞİTİMİ 79 

İLETİŞİM VE LİDERLİK 37 

SATIŞ PAZARLAMA 8 

EXCEL UYGULAMALARI 9 
YENİ TÜRK TİCARET KANUNU 10 

HALKLA İLİŞKİLER&KRİZ YÖNETİMİ&İNSAN KAYNAKLARI 22 
İŞVERENLER İÇİN UYUM YETENEĞİ 11 

UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK  107 

KURUMSAL KAPASİTE GELİŞTİRME VE DIŞ TİCARET AĞI 77 

DIŞ TİCARET EĞİTİMİ 21 

TOPAM  381 KİŞİ 
 

2014 yılı Anket Değerlendirmeleri   

  ODAMIZ TARAFINDAN DÜZENLENEN SEMİNER, EĞİTİM VE TOPLANTI 
PROGRAMLARINDAN DUYDUĞUNUZ MEMNUNİYETİ BELİRTİNİZ 

  

Seçenek Metni Oran   

MEMNUN DEĞİLİM 6,66 %   

YARI YARIYA MEMNUNUM 20 %   

YÜZDE YÜZ MEMNUNUM 73,33 %   

 

2015 YILI ÜYE EĞİTİMLERİ  

EĞİTİMİN ADI KATILAN ÜYE SAYISI 

E-FATURA E-DEFTER EĞİTİMİ 125 

ETKİLİ İLETİŞİM VE SUNUM TEKNİKLERİ 40 
HİJYEN EĞİTİMİ 25 

HİJYEN EĞİTİMİ 50 
HİJYEN EĞİTİMİ 27 

İŞARET DİLİ EĞİTİMİ 26 

AİLE İÇİ İLETİŞİM 65 
UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ 15 

ŞİRKETLERDE MARKALAŞMA 330 
UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ 23 

UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ 140 
DIŞ TİCARET EĞİTİMİ 31 

TOBB MECLİS ÜYELERİ BİLGİLENDİRME 
SEMİNERİ 

21 

TOPAM  918 KİŞİ 

http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357


 

 

2015 yılı Anket Değerlendirmeleri   

  ODAMIZ TARAFINDAN DÜZENLENEN SEMİNER, EĞİTİM VE TOPLANTI 
PROGRAMLARINDAN DUYDUĞUNUZ MEMNUNİYETİ BELİRTİNİZ 

  

Seçenek Metni Oran   

MEMNUN DEĞİLİM 6,08 %   

YARI YARIYA MEMNUNUM 20,94%   

YÜZDE YÜZ MEMNUNUM 72,97 %   

 

 

2016 YILI ÜYE EĞİTİMLERİ 

 

 

 

2016 yılı Anket Değerlendirmeleri   

  ODAMIZ TARAFINDAN DÜZENLENEN SEMİNER, EĞİTİM VE TOPLANTI 
PROGRAMLARINDAN DUYDUĞUNUZ MEMNUNİYETİ BELİRTİNİZ 

  

Seçenek Metni Oran   

MEMNUN DEĞİLİM 6,46 %   

YARI YARIYA MEMNUNUM 25,37%   

YÜZDE YÜZ MEMNUNUM 68,15 %   

 

 

 

 

EĞİTİMİN ADI KATILAN ÜYE SAYISI 

LİDERLİK VE YÖNETİCİLİK EĞİTİMİ 36 

MÜŞTERİ İLİŞKİLERİ EĞİTİMİ 68 
İŞLETME YÖNETİMİ EĞİTİMİ 35 

MESLEKİ EĞİTİM VE AVRUPA’DA MESLEKLERİN SERBEST 
DOLAŞIMI SEMİNERİ 

154 

KOSGEB GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ  210 

HİJYEN EĞİTİMİ  90 

FARSÇA DİL KURSU 34 

İLK YARDIM EĞİTİMİ  35 

TOPLAM 662 

http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357
http://www.surveey.com/survey/UserPages/Report/SurveySummaryReport.aspx?surv=721357


 

 

KATILIM SAĞLAYAN ÜYE SAYILARI  

 

 

 

YAPILAN EĞİTİMLER 
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2014-2015 VE 2016 YILLARI ÜYE MEMNUNİYET ANKET DEĞERLENDİRMESİ;  
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